

Az e fejezetben foglalt termelékenységi mutatókat csupán egyes kiválasztott építkezéseken kell vizsgálni és a munkaidőráfordításokat munkaidőben (munkaórákban, illetőleg munkanapokban) kell mérni.

III. A munka termelékenységének munkaidő mutatói.

1. A II. pontban meghatározott, kiválasztott típusú építkezéseknél vizsgálni kell a tényleges munkaerőráfordításoknak az előírányzott munkaerőráfordításokhoz vett viszonyát is. Ezért meg kell szervezni meghatározott, kiválasztott típusú építkezéseken azt, hogy a tervező irodák a tervdokumentációhoz, az építkezés munkaidőkivonatát is mellékeljék. Ugyanezekben az épületeken a kivitelezés során vizsgálni kell globálisan a munkaidőráfordításokat és ezek értékét egybe kell vetni. Az összehasonlítást egyfelől ténylegesen munkaidőre (embernapokra), másfelől pedig egyszerű emberi munkaerőre (I. bérosztályra) átszámítva kell elvégezni.

2. A munkaidővel való tervszerű gazdálkodás érdekében az építőipari tervgazdálkodásban és statisztikában is alkalmazni kell a munkaidőmérlegeket. Meg kell tehát tervezni évenként és negyedévenként a munkanapok számát, valamint havonként az egy napra eső munkaórák számát.

3. Minthogy az építőiparban országos érvényű teljesítményi normák vannak, e teljesítményi normák színvonala csak közvetett úton jellemzi az építőipar munkatermelékenységének változását. Ezért az Építésügyi Minisztérium a Statisztikai Hivatal bevonásával dolgoztassa ki az Építéstudományi Intézet útján az építőipari országos normák által jellemzett termelékenységi szintek egymáshoz viszonyított indexeit.

IV. A határozat végrehajtásával kapcsolatos intézkedések.

A jelen határozatban foglalt rendelkezéseket a Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium felügyelete alá tartozó mélyépítkezésekre az Országos Tervhivatalnak a Közlekedés- és Postaügyi Minisztériummal egyetértésben megállapított — nem elvi jelentőségű — módosításokkal kell alkalmazni.

A Népgazdasági Tanács felhívja az Országos Tervhivatal elnökét, valamint az építésügyi és a közlekedés- és postaügyi minisztereket, hogy jelen határozatban foglaltaknak megfelelően, a kiadandó tervutasításokban a szükséges intézkedéseket tegyék meg és gondoskodjanak arról, hogy a termelékenységi mutató jelentősége, tervezése és figyelése az építőiparban valamennyi szervnél ismert, illetőleg kötelező legyen és így felhasználják azokat a termelékenységi tervelőírások teljesítésére, illetőleg túlteljesítésére.

204/9/1951. N. T. sz.

Csepeli Kultúrpalota építkezésére vonatkozó tervpályázat.

1. A Népgazdasági Tanács hozzájárul ahhoz, hogy az építésügyi miniszter a népművelési miniszter megbízásából a Csepeli Kultúrpalota terveinek beszerzésére nyilvános tervpályázatot hirdessen.

2. A pályázat költségeire az Építésügyi Minisztérium költségvetése terhére 100.000 forintot fordíthat.

Az első díj összegét a Népgazdasági Tanács 20.000 Ft-ban állapítja meg és felhatalmazza az építésügyi minisztert, hogy az engedélyezett hitelkeretben az egyéb díjakat és a megvásárlásra kerülő tervekért fizetett összeget a népművelési miniszterrel egyetértésben ennek megfelelően állapítsa meg.

205/9/1951. N. T. sz.

Az újítási díjak megemlése anyagmegtakarítással járó újítások esetén.

(Közigazgatási rendszám: 9.054.)

A Népgazdasági Tanács szükségesnek tartja, hogy az 1951 június 1-től kezdve elfogadott olyan újítási javaslatokat, amelyek jelentős anyagmegtakarítással járnak vagy import anyagoknak belöldi anyagokkal való pótlását teszik lehetővé, az 56/1951. (II. 27.) M. T. számú rendelet 5. §-ában meghatározott díjösszegeknél 25%-kal magasabban díjazák. A magasabb díjazásnak elsősorban színesfém megtakarítás, hengereltáru megtakarítás, energiahordozó megtakarítás, a csúcsidőben történő villamosenergiafogyasztás csökkentését eredményező újítások esetén van helye.

Ha különösen fontos import-hiányanyagokban érhető el megtakarítás az újítás következtében, a felemelt díjazás az illetékes miniszter engedélyével további 50%-kal emelhető.

Az Országos Tervhivatal elnöke az Országos Találmányi Hivatal útján intézkedjék a határozat végrehajtása iránt.

206/9/1951. N. T. sz.

Vállalati szervezések.

(Közigazgatási rendszám: 10.080.)

A Népgazdasági Tanács az 1950. évi 32. számú törvényerejű rendelet alapján az alábbi vállalati szervezéseket határozta el:

1. Magyar Hanglemezgyártó Vállalat elnevezéssel A/1. típusú vállalatot kell alapítani.

Székhelye: Budapest.

Tárgya: Hanglemezek előállítása és előállítás-tása.

Tartama: Határozatlan idő.